



Город-жемчужина. Не алмаз, нуждающийся в огранке, прежде чем стать драгоценным бриллиантом. Не руда, требующая очистки, переплавки, ковки, чтобы стать произведением искусства. Нет, он был рожден живым в истории, вписан в природу, отточен временем, сохранен в веках.

Вот и едут каждый год на пленэры в Боровск «ловцы за жемчугом» — художники, которые собирают в городе и его окрестностях неподдельную красоту местных пейзажей. Собрав, запечатлевают на своих картинах и несут нам:

- Невероятное количество художественных образов рождалось, и будет рождаться в этом городе...

- Каждая поездка в Боровск — это долгожданная встреча с высоким небом, темно-синей рекой, деревянными старинными домами, вековыми деревьями, пурпурным боярышником, белоснежными стенами монастырей.

- И в непогоду и в хорошие деньги Боровск прекрасен. И монастырский, и купеческий, и пейзажный.

- Он как будто застыл в позапрошлом веке. Петляющие живописные улочки, резьба на деревянных домах...

- ... здесь найдут место для вдохновения люди любой творческой профессии.

*В Боровске рождалось,
рождается и будет
рождаться невероятное
количество
художественных
образов...*

- У Боровска есть свое особенное настроение. Оно очень чувствуется ранней весной и поздней осенью... И все время ощущение свежего воздуха.

Такими красочными впечатлениями о городе делятся участники боровских пленэротов — художники товарищества живописцев Московского Союза художников «Русская провинция». Выставки проекта «Русская провинция» прошли в разных российских городах и везде вызывали неподдельный интерес специалистов и любителей искусства.

Нынешним летом выставка работ московских художников «Боровск — жемчужина России» радует своими красками посетителей Художественной галереи им. И. Прянишникова, что находится в г. Боровске на ул. Советской, 6А.

Надо поторопиться, успеть посетить выставку, полюбоваться на боровские пейзажи. А потом будем ждать новые городские пленэры. Впереди золотая осень в Боровске! ❤

C. Селезнёва